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PRIMER PARCIAL

1. Discutir, segun el valor del pardmetro ac R, el siguiente sistema. Resolverlo cuando
sea posible.

x—ay—-3z=0
-X+ay—2z=3
X+2y—z2=2

2. Sedf : R® » R?una aplicacion lineal dada por:
f(x,y,2) = (X+2y -z 2x-y+ 32)
y seanB; = {(1,0,1),(1,1,0,(0,1,)} y B, = {(1,3),(2,1)} bases deR®y R?
respectivamente.
Calcular:
2.a Lamatriz def respecto de las bases canonicas.
2.b Ladimensidny las ecuaciones del nucleo y de la imagen fig estudiar la
inyectividad y suprayectividad de la aplicacion.
2.c La matriz defrespecto de las baseB; y B>

3. Sedf : R® - R3una aplicacién lineal de la que sabemos:

® ker(f) = {(x,y,2) e R% x+y=0,x-z=0}.

® 1(1,0,0 =(1,2,3.

@® -2 esun valor propio de vector propio asocidd0, 1).

Se pide:
3.a Obtener la matriz A asociada af. [ 1p. ]
3.b Estudiar si la matriz A es diagonalizable y, en caso de que lo sea, hallar la matriz
diagonal D y la matriz de pasoP.



SEGUNDO PARCIAL

. Calcula )

sin 3z
im ———
z—0 arctan(bx)
. Obtén los extremos absolutos de la funcién
g(x) =sin 3z

en el intervalo [0, 2].

. Calcula 2 de las integrales siguientes:

(a) [53de

(b) [(z" cos(52®) — 5/ — 2 )dx

1
(c) [A4ze *dx
0

. Determina las derivadas parciales de orden 1 y 2 de la siguiente funcién

F(z,y) = ze™™

en todo punto.

. Obtén el polinomio de Taylor de grado 1 en el punto (0,1) de la funcién

22
Glay) =~ = cos(zy)
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